

# Referat fra formandskabsmøde torsdag den 25/04-24 kl. 17.00

Sted: Brændgårdskolens personalestue, Brorsonsvej 4

**Deltagere:** Troels Thylstrup, Kristian Sass-Petersen, Dorte Østergaard Lorentzen, Katja Kristiansen

**Afbud:** Elex Kristensen, Jesper Sørensen

**Referent:** Dorte Østergaard Lorentzen

	Bilag	Dagsorden	Beslutning	Ansvarlig	Type	Tid
1.		<b>Formalia</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Velkommen</li></ul>		Troels	<b>B</b>	1 min
2.		<b>Opfølgning fra formandskabsmøde</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Udgangstilladelse</li><li>- Ansættelser</li></ul>	Det går godt med udgangstilladelse i overbygningen på Brændgårdskolen. Enkelte sager følges op, så der er tæt kontakt med beboere i området. Elever får at vide, at sodavand, kage, slik, energidrik og chips ikke må indtages i skoletiden.  3 pædagoger er blevet fastansat.	Dorte	<b>O</b>	5 min
3.		<b>Opfølgning fra sidste møde</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- udgår</li></ul>		Troels	<b>O</b>	0 min
4.		<b>Siden sidst</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Samrådsmøde<ul style="list-style-type: none"><li>o Inklusionsindsatser</li><li>o Tema: Vold og overgreb</li></ul></li><li>- Ny skolechef</li></ul>	To ansøgninger fra læringspuljeløft er godkendt til Brændgårdskolen. <ul style="list-style-type: none"><li>1) Brænd-Lab - analogt makerspace</li><li>2) Skoleswap - et skoleskifte til elever i samarbejde med 3 skoler (Haderup Skole og Børnehus; Ung Herning).</li></ul>	Dorte/Troels	<b>O</b>	10 min

Type: **Beslutning, Drøftelse eller Orientering**

	Bilag	Dagsorden	Beslutning	Ansvarlig	Type	Tid
5.	§	<b>Ny tildelingsmodel</b> Hvad er hovedtræk, og hvordan rammer det os?	Orienteret om konsekvenser og drøftet, hvorledes skolen tilpasser nye budgettal.	Dorte/Troels	D	10 min
6.		<b>Trafiksikker skolevej</b> Status på kontakt og forløb med VIA	Brændgårdskolen har været i korrespondance med CFU/VIA. Direktøren for VIA meddeler, at anlæg og drift af sti er muligt på CFU-matrikel. Videre proces indgår forvaltning/drift og vej i.	Dorte	D	10 min
7.	§	<b>Timeplan og skema</b> Klargøring af oplæg til prioriteringer for næste skoleår. (International linje, nyt valgfag på TAK; Idrætskultur, kort om timefordelingsplan)	<p>Oplæg til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøde: Drøftet mulighed for at international linje kan udfases enten over 3 år eller på én gang. (Makerspace skal udbygges i stedet).</p> <p>Det indstilles til bestyrelsen, at ansøgning til STUK gennemføres med nyt valgfag på TAK.</p> <p>Morgenbånd reduceres med 5 minutter, enkelte lærere skal undervise cirka 1 lektion mere, så timetal balanceres, og der ikke skal ansættes ekstra personale.</p> <p>Det pointeres, at trivselspædagoger er værdsat som personale.</p> <p>Klasser sammenlægges hvis muligt i elevantal. Der gives ekstra tolærertimer i så fald.</p>	Dorte	D	20 min

	Bilag	Dagsorden	Beslutning	Ansvarlig	Type	Tid
8.		<b>Puljebevillinger</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Fritidsløft</li> <li>- Læringspuljer</li> <li>- Maker Space - Willumfonden</li> </ul>	<p>- Fritidsløft er forlænget til og med 2025. (Billedkunst, ture ud af huset, rollespil, violinhold, sciencehold, dansehold er aktiviteter, der er udvidet med i SFO'en).</p> <p>Ansøgninger til læringsmiljøpuljer er imødekommet til skoleår 2024/25: 450.000 kr. til Brænd-Lab; 350.000 kr. til Skole-swap i samarbejde med 2 andre skoler. Der skal evalueres på projekterne og laves prøvehandlinger, der kan overføres til andre skoler.</p> <p>- Maker-Space/Willumfonden kan udvikles på Talentklasser. Kompetenceløft på begge matrikler.</p>	Dorte	O	10 min
9.		<b>Økonomi</b> Kort gennemgang af nuværende økonomi og budget 2024		Jette	O	10 min
10.		<b>Næste møde</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ordinært bestyrelsesmøde 30. maj</li> <li>- Formandskabsmøde, Næste skoleår</li> </ul>		Troels	O	1 min